

Original: anglais

RECTIFICATIONS ET MODIFICATIONS DE LISTES
ANNEXEES AU PROTOCOLE DE MARRAKECH

Liste CXVII - Malte

La Mission permanente de Malte a fait parvenir au secrétariat la communication ci-après, en date du 13 octobre 1994.

En examinant les listes, nous avons noté les quatre omissions ci-après dues à des erreurs de frappe:

N de la position	Insérer dans la colonne 4
32.10	37%
69.03	40%
69.04	40%
96.18	50%

En outre, dans la colonne 6 "other duties and charges", il faut lire, au regard de la position 4818.20.30, "Lm 0.10 per roll" au lieu de "Lm 0.10 per 10".

Si aucune objection n'est notifiée au secrétariat dans un délai de 30 jours à compter de la date du présent document, les rectifications apportées à la Liste CXVII - Malte seront considérées comme approuvées et feront l'objet d'un procès-verbal officiel.